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Bareme S.V Fr Session 2 2013

Q1 Réponses N
1 X, —Ya+2z,—7=0doncA e (P). ett—t+3 -2 —7=—6= 0. Donc (d) est paralléle a (P). 1
2a | Pour:x=x.=1,t=1lety=y.=-2,etz=12. =-1;doncC €(d). 0,5
oh v, est paralléle E(l, —1;2)et (L) passe par C, donc un systéeme d’équations 05
paramétriques de (L) est : x =m +1, y=—m- 2,z =2m —1 ou m est un parameétre reel.
(L) coupe (P) au point I (m +1, —m -2, 2m -1), et | € (P), donc m = let 1 (2;-3;1).
D’autre part, le point I est le milieu de [EC], donc :
2C Xg =2X, =X =3, Yg =2y, - Y. =—4 et z,.=27,-2.=3. 15
OU : CE(2;,-2;4), CE =2n,, (CE) est donc perpendiculaire & (P) avec 1(2;-3;1) milieu
de [CE] qui vérifie I’équation de (P), alors C et E sont symétriques par rapport a (P).
od | Ladroite (A) passe par A etE ; doncAM =kAE.x=-3k +6,y=—7k+3, z=k + 2. 0.5
Q2 Réponses Note
1
la |P{2R1V}= —C xC, 18 1
S 35
18 C3 22
1b P{2R,1V}+P{3R}=— =—. 1
{ HPUR)= 35 C3 35
P(X=9) = P(3R) = g. P(X=6) = P{2R,1V)}= %
2a CLxC? 12 c 1 1
P(X=4)=P{1R,2V}= 2= ="—, P(X=0)=P(3V)= =2 =—,
(){}0335 ()()0335
2b |P(Score multiple de 3/ Score > 2) _@_% = 11. 1
35 3 17
Qs Réponses Note
AL Z_B:(1+«/§)(—1+i):1+J§i:1+J§ei;l 1
z, 2(1+i) 2 2
OA-OB=-2(1++3)+2(1++3)=0.
A2 o 0,5
Ou z—B est imaginaire pur donc (OA,OB) = arg(lJFZ\/§ iJ :g et (OB) L (OA).
A
Bl | z'=1+i-—2 =14i- 272 Re(zy=1- 2K im(z)=14 2. 1
X +1iy x> +y° X +y X +y
, 2X 2 .
B2 Re(z')=1- iy =0=x*+y’-2x=0<(x-1)" +y® =1 donc M se déplace sur le 15

cercle de centre ( 1; 0) et de rayon 1 priveé de O.




Note

Q4
Al | limg(x)=+o lim g(x) = lim x(x—z'”—xj — 4. car lim 22X =0 05
X—> X—>+00 X—>+00 X X—>+00 X
2 2(x+1)(x-1
o) = 2x 2 = 20+ )(x =) g i : »
X X T
g(x) admet un minimum égal a 1, g '(x) g 0 +
A.2 | d’oug(x) >0 pourx>0. : P T 1
' A
g(x) \ /
\1 J/
B.1 Ilrrgf(x) =—oo donc la droite d’équation x = 0 est asymptote a (C) 0,5
lim £(x) = lim (5 Lnx lj +oo et lim [ f(x)=2 | = lim ('”—X+ 1) 0.
X—>+00 X—>+0| 2 X X X—>+00 2 x40\ X X 05
B.2.a y ’
Donc la droite (A) d’équation y = Eest une asymptote a (C).
f(x)—§=l(lnx+1)=0<:>x =1d'ou y=i:>A(1;ij est le point de rencontre de
2 X e 2e e 2e
B.2.b 1 ) 1
(A) et (C). Pour x > =, (C) est au-dessus de (A),pour 0<x < = (C) est au-dessous de A.
e e
1 (x)-Inx-1 X 10 e 1
f'(x)—1+ X _1 Inx g(x) o
2 x? 2 x* 2 W L
B.3 o
Z
f(X) ////-
B
1 x*-2Inx 1 3
f'(Xg)===>————===x=1 donc B|L—|
B4 [T'Xe)=5 Ve ( 2) 05
f est continue et elle est strictement croissante de —o a +oo donc I’équation f(x) = 0 admet
B.5 |une solution unique o de plus f(0,34) =— 0,061 < 0 et f(0,35) = 0,032 > 0 donc 1
0,34< o <0,35.
(Inx)2
’ H)=[ h(x) dx= e
B7a 0,5
2
_ @+Inx) Lk
1 2
A= 003 o
- B7b _ Il+|nx
! 0,5
= H(e) — H(1) :E ul.
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